

2011年3月24日 星期四

编辑 / 周中全 校对 / 宋蕊蕊

奥运足球亚洲区预选赛 24 队全部产生

# 中国国奥被列为种子队

□据 新浪体育

随着也门国奥足球队在中立场地迪拜战胜新加坡队，2012年伦敦奥运足球赛亚洲区第一阶段预选赛球队已经全部产生，第二阶段抽签仪式将在3月30日进行，被列为种子队的中国国奥队形势虽然不能说险恶，但也面临着诸多强敌的挑战。

从3月第一阶段预选赛出线的球队是科威特、泰国、阿曼、阿联酋、伊朗、马来西亚、也门、中国香港、约旦、印度、土库曼斯坦，他们将与排名前13位的球队在第二阶段比赛中再进行一轮主客场的较量。排名前13位的球队是：韩国、澳大利亚、中国、日本、伊拉克、巴林、卡塔尔、沙特阿拉伯、朝鲜、叙利亚、黎巴

嫩、乌兹别克斯坦、越南。

第二阶段首回合、次回合的赛期分别是6月19日和23日。这24支球队的对阵将抽签决出，前12名排在一档，后12名排在第二档。胜出的12支球队将分成3组，每组4队，再进行主客场的较量。每组头名将自动入围2012年伦敦奥运会，小组排名第二的3支球队将进行赛会制的单循环比赛，优胜者将同非洲代表队争夺最后一张入场券。

根据亚足联的规定，上届奥预赛的成绩作为排名的依据，这样中国国奥队就捡了大便宜，晋级上届北京奥运会的亚洲队为日本、韩国、澳大利亚和以东道主身份自动入围的中国。

能成为奥预赛种子队，很大程度上避开

了与强敌分在同组的可能性，但从亚足联公布的排名来看，即使是排在后12名的球队，也不乏难啃的强手，其中包括科威特、伊朗、约旦和阿曼这样的球队，这些队伍在第一阶段的表现都让人吃惊。

## ■第二阶段球队排名

第一档：1.韩国 2.澳大利亚 3.中国 4.日本 5.伊拉克 6.巴林 7.卡塔尔 8.沙特阿拉伯 9.朝鲜 10.叙利亚 11.黎巴嫩 12.乌兹别克斯坦

第二档：13.越南 14.科威特 15.泰国 16.阿曼 17.阿联酋 18.伊朗 19.马来西亚 20.也门 21.中国香港 22.约旦 23.印度 24.土库曼斯坦

“裁判门”主角邵斌准备申诉



邵斌在北京接受记者采访。

□据 新华社

3月22日，中国体操裁判邵斌在接受记者采访时说，自己现在正在整理相关材料，准备向国际体操联合会申诉，并根据事态的发展，决定自己的下一步措施，“不排除走法律程序”，来维护自己的权益，为自己讨回公道。

3月16日，国际体操联合会在其官网发布声明称，在广州亚运会男子自由体操决赛中，中国裁判邵斌违规修改了中国运动员张成龙的一项完成分，让他的排名从第二位升至并列第一位，最终与韩国选手分享金牌。国际体操联合会认为邵斌的行为“完全无法接受”，已将此事移交纪律委员会处理。

■NBA 赛场

# 鏖战三个加时 湖人险胜太阳



湖人队球员科比(中)在比赛中。(新浪图片)

□梁金雄

NBA常规赛北京时间23日上演了一场惊心动魄的对决，卫冕总冠军湖人队通过3个加时赛，方以139:137如履薄冰地险胜太阳队。

打到第三节时，湖人队一度领先21分。满以为会很轻松赢得比赛的湖人队出现松懈，结果太阳队在纳什的组织下奋起反扑，到

第四节结束时，太阳队竟然把比分追成112平，双方不得不通过加时赛分出胜负。

前两个加时双方依然难分伯仲，打到第三个加时，科比和阿泰斯特展现出老将的风范，两人包办了本队全部9分，令湖人队笑到了最后。

此役收获了个人赛季最高的42分的科比信誓旦旦地说：“我们是总冠军，我们具备了坚韧的意志，我们只是保持拼劲，没什么新鲜的。”

这场比赛也令现场观众大饱眼福，其激烈程度不亚于去年湖人队与凯尔特人队总决赛的第七场对决。这是湖人自1969年迁至洛杉矶后经历的第四场加时3次的比赛，也是主场第一次。

本赛季NBA常规赛上共出现了3场加时3次的比赛，此前两场分别是雷鸣队客场对阵网队和猛龙队主场对话网队，结果雷鸣队和网队各胜一场。

# 四川两队热身赛上演群殴

□据《深圳商报》

22日下午，成都谢菲联足球队和四川都江堰队在谢菲联基地进行了一场热身赛，前者在为即将揭幕的2011中超联赛做准备，后者则在准备5月的中乙联赛。不过，这场旨在切磋的同城之战却演变为全武行，双方球员极不冷静，发生了斗殴。

冲突发生在上半场第30分钟左右，在此之前，双方球员在争抢时动作都不小。当时，

成足队员李刚在和川足队员张烨拼抢时倒地，李刚倒地之后脚碰到了张烨的胸口。对于李刚的动作，张烨有些不满，等李刚起身，张烨用手指着李刚，斥责对方的动作不干净。李刚也没退让，一掌打开张烨的手，这让张烨急了，他直接给了李刚一耳光。

双方球员迅速围拢在一起，群殴随之爆发。冲突持续了大约10分钟，不少球员因此受伤，其中，受伤最严重的是张烨，他被打得头破血流。



为日本赈灾义赛  
网球巨星改踢足球

□梁金雄

包括纳达尔、焦科维奇在内的世界网坛巨星计划于北京时间24日在美国的迈阿密与一支俱乐部足球队展开一场足球义赛，为日本大地震灾区筹集善款。

目前，世界各地的网球高手云集在迈阿密，参加总奖金达900万美元的迈阿密网球公开赛。该项大赛的竞技水平和奖金仅次于四大满贯赛事。

除现世界男单排名前两位的纳达尔和焦科维奇外，现世界排名第五位的英国名将默里和世界排名第六的西班牙好手费雷尔等也将参加这项足球义赛。网球明星队的对手是佛罗里达州劳德代尔堡的打击者队。

这场足球赛结束后，义赛主办者还将举办一个筹款晚宴。两项活动筹集的款项将转送美国红十字会，用于日本赈灾。